

Диктант Победы

Североморцы показали свои знания по истории в ходе диктанта.

27 апреля северяне присоединились к ежегодной международной исторической акции «Диктант Победы», которая традиционно проводится в преддверии 9 Мая.

В Североморске историко-патриотическая акция проходила на базе школ, а также в библиотеках.

Свои знания по событиям Великой Отечественной войны проверяли не только молодежь, но и взрослое население. Так в Центральной детской библиотеке им. С. Михалкова нам встретились представители силовых структур, сотрудники полиции, военнослужащие, работники различных организаций города.

Здесь же мы увидели начальника Управления образования нашего ЗАТО Юлию Гладских. По ее словам, такое тестирование полезно, так как стимулирует на повторение истории:

— В диктанте принимаю участие уже третий раз. Когда впервые отвечала на вопросы, поняла, что есть много пробелов в знаниях. Поэтому старалась в перерывах между работой и домашними делами погрузиться в изучение материалов. Во второй год участия, несмотря на более глубокое погружение в историю, все равно удивилась некоторым новым вопросам. Уже в этот раз я снова столкнулась с информацией, которая оказалась для меня незнакома. Например, нужно было назвать битву, в ходе которой отличились генералы-кавалеристы И. А. Плиев и Л. М. Доватор, при этом один из них погиб и был посмертно удостоен звания Героя Советского Союза. Или вот еще пример: нужно было назвать картину, написанную советским живописцем С. В. Герасимовым. Его работа вошла в число ярчайших произведений искусства, связанных с темой народного сопротивления немецко-фашистским захватчикам. Ее, к сожалению, я увидела впервые...

Всего тест содержал 25 вопросов, посвященных ключевым событиям Великой Отечественной войны, датам сражений, военным фильмам, литературным произведениям и краеведению. В этом году организаторы мероприятия сделали акцент на Сталинградской и Курской битвах, а также освобождении Донбасса от фашистов и прорыве блокады Ленинграда. Еще одной темой диктанта стал Нюрнбергский процесс.

Некоторые североморцы сравнили диктант с единым государственным экзаменом по истории: задания, по их мнению, были сложными.

Но в общем, все сошлись в одном: диктант Победы — важное и нужное мероприятие.

— На этой площадке у нас 23 человека пишет диктант, и около 50 участников — в Центральной городской библиотеке им. Л. Крейна (ЦГБ). Это большая честь для нас. Рады, что можем внести свою лепту в такое благое дело, — сказала главный библиотекарь методического отдела ЦГБ Анастасия Герасенко.

Диктант Памяти помогает сохранять историческое наследие и выносить уроки из прошлого, ведь как мы знаем — история циклична.

Кстати, участники «Диктанта Победы» региональных площадок, правильно ответившие на все вопросы теста, получают право на дополнительные баллы при поступлении в вуз.

Татьяна ЛИТОВЧЕНКО. Фото автора.



Тесты на знание событий Второй мировой войны решили 2865 воинов-североморцев со своими семьями, а также гражданских служащих, нахимовцев и юнармейцев. «Диктант Победы» прошел на 59 площадках во всех гарнизонах Северного флота.